

铬超标胶囊清理完成 76名相关人员受处理

据新华社北京8月3日电 记者3日从国家食品药品监督管理局获悉,铬超标胶囊剂药品市场清理已经完成,6省(市)相关责任人受到处理。

据了解,铬超标药用胶囊事件发生后,国家食品药品监督管理局开展胶囊剂药品“批批检”工作,要求企业对4月30日前上市的胶囊剂药品逐批进行检验,药品监管部门进行了监督性抽检,对不合格的产品全部下架、封存、召回,并正在督促销毁。对5月1日后上市的胶囊剂药品,企业已经按照要求实行了批批检验,经药品监管部门监督性抽检,未再发现铬含量超标产品。

此次使用工业明胶生产药用胶囊等违法行为主要发生在浙江、河南、四川、重庆、江西、河北等6个省(市)。监察部已督促上述6省(市)监察机关对所涉及地方政府及监管部门的失职失察行为进行责任追究,76名相关责任人员受到处理,其中厅级干部7人、处级干部24人、科及以下干部45人。

最高检:集中查办发生在群众身边的职务犯罪

据新华社北京8月3日电 最高人民检察院日前下发通知,要求各级检察机关和全体检察人员全力做好检察环节维护社会和谐稳定的各项工作,深入开展查办和预防职务犯罪工作,集中查办发生在群众身边的职务犯罪。

晋矿难找到4名生还矿工 已有2人升井



8月3日,一名获救矿工被抬出井口。记者3日从山西洪洞陆合集团建安达煤业有限公司透水事故抢险指挥部获悉,截至3日16时43分,经过近60个小时的营救,12名被困矿工的首批2人升井,2名矿工正在等待升井,另有8人正在全力搜救。据了解,12名被困矿工中,确认存活4名。1日4时17分,山西陆合集团建安达煤业有限公司发生透水事故,事故点发生在井下200多米的U型巷道里,在巷道尽头处有4人被困,曾与地面人员取得联系,在沿途巷道里被困8人,情况不明。目前,煤矿透水事故原因还在调查中。

新华社发

广西一民警枪击他人 被判刑5年7个月

新华社南宁8月3日电 记者从广西桂林市象山区人民法院获悉,广西来宾派出所副所长枪击桂林夜总会员工案作出一审宣判,来宾市公安局兴安分局城厢派出所原副所长陆涛以故意伤害罪判处有期徒刑5年7个月。

法院经审理查明,2011年4月18日20时许,陆涛和同事黄某来到桂林市航空大酒店“海阔天空”娱乐会所进行娱乐消费,因小费问题与会所经理李庚生发生肢体冲突。冲突过程中,陆涛拔出其携带的手枪朝李庚生射击,子弹击穿李的右腰后继续穿透音响师秦家玉的左腹。经桂林市正兴司法鉴定所鉴定,秦家玉重伤,李庚生轻伤。

法院认为,陆涛持枪故意伤害他人身体,已经构成故意伤害罪,判处有期徒刑5年7个月,附带赔偿秦家玉经济损失人民币29.25万元,赔偿李庚生经济损失人民币3.15万元。

俄飞船6小时对接空间站

据新华社电 俄罗斯航天飞行管理中心2日宣布,一艘货运飞船从发射到对接国际空间站用时不到6小时,刷新一项速度纪录。以往,这一过程需要两天。

这艘“进步M-16M”型无人驾驶飞船搭载超过2600公斤燃料和氧气等物资,莫斯科时间1日23时35分从哈萨克斯坦拜科努尔发射场升空,由“联盟-U”型运载火箭送入轨道。

飞船2日5时18分与距离地球350公里的国际空间站对接。按航天飞行管理中心的说法,飞船环绕地球飞行4圈后完成对接,在俄罗斯航天史上属首次。“进步”号货运飞船和“联盟”号载人飞船以往对接前需要绕地飞行34圈,耗时将近两天。

“改进后的技术将显著减轻宇航员的压力和工作负荷。”俄罗斯联邦航天署一名官员2日告诉俄通社一塔斯社记者,“也可减轻地面控制系统的压力。”法新社预测,一旦新技术的可靠性获得证实,今后可能用于“联盟”号载人飞船。



双台风登陆沿海

4省86万人紧急转移

据新华社北京8月3日电 台风“苏拉”“达维”双双登陆,我国东部沿海省份遭遇风雨大作,各地紧急部署防御大范围持续强降雨。中央气象台继续发布暴雨黄色预警,预计3日晚至4日强降雨影响将进一步深入我国内陆地区。

据民政部、国家减灾办3日18时初步统计,今年第9号台风“苏拉”和第10号台风“达维”已造成江苏、浙江、福建、山东4省2人死亡,86.7万人紧急转移。

其中,江苏省73万人受灾,12.4万人紧急转移,近600间房屋倒塌;浙江省71.6万人受灾,34.9万人紧急转移,300余间房屋不同程度受损;福建省45万人受灾,21.4万人紧急转移;山东省208.3万人受灾,2人死亡,18万人紧急转移,1900余间房屋倒塌,3.1万间不同程度受损。具体损失正在进一步统计核查中。

“达维”影响山东多地

今年第10号台风“达维”于2日21时30分左右在江苏响水登陆,3日3时10分进入山东临沂市莒南境内,并于4时减弱为强热带风暴。3日白天“达维”继续向西北方向移动。受其影响,临沂、日照、青岛、烟台、潍坊等地区出现较大范围降雨,其中日照市平均降雨量最大,截至3日凌晨,日照市受灾人口55万人,因灾死亡1人,紧急转移安置人口2.63万人,倒塌和损坏房屋23723间,目前灾情还在持续发展。据山东省民政厅统计,截至3日凌晨,全省紧急转移避险人口达16.8万人,沿海回港避风船只4万余只。目前,烟台至大连航线业已恢复运营。青岛海事部门已疏导船舶进出港,截至14时30分,已经有25艘船舶离港,港口码头也已有10艘船舶靠泊作业。

“苏拉”带来狂风暴雨

台风“苏拉”于3日6时50分登陆福建福鼎市秦屿镇,福鼎市17个乡镇受灾人口达9.2万人,紧急转移2.14万人,农作物、海洋渔业受损,水利设施、交通道路损毁,工业企业受创。目前,降雨仍在继续,灾情在进一步统计之中。浙江省防指3日10时将防台风I级应急响应调整为III级应急响应。受“苏拉”影响,浙江大部地区出现大到暴雨,局部地区出现大暴雨。

内陆省份受到影响

台风“达维”将在3日夜间自南向北影响天津,天津东部地区会出现100毫米以上的大暴雨,沿海浪高预计最高2.5米,或许会有较大的风暴潮。天津港启动防汛防潮应急预案,3000人的抢险队伍在生产一线严阵以待,确保港口人、机、货物及在港船舶的安全。受台风“达维”外围云系影响,辽宁多地普降大雨,截至目前,辽宁共有103座水库达到汛限水位以上。

这是在青岛西陵峡路附近拍摄的海浪(8月3日摄)。新华社发



8月3日,居民从福建霞浦县下游积水地带经过。新华社发

安南辞职 引各国反应

中国 表示遗憾

中国外交部发言人洪磊2日在回答记者提问时说,中方对安南辞去联合国特使一职表示遗憾。中方一直以实际行动积极支持和配合安南斡旋努力。我们理解安南斡旋工作中的困难,尊重他的决定。洪磊表示,中方对任何有助于推动政治解决叙利亚问题的倡议都持开放态度。中方支持联合国继续为推动妥善解决叙利亚问题发挥重要作用。

俄罗斯 为未来局势调解带来很多问题

俄罗斯副外长加洛夫3日表示,安南决定不再担任联合国-阿拉伯国家联盟(阿盟)叙利亚危机联合特使一职将给叙利亚未来局势调解带来很多问题。加洛夫当天在自己的推特页面上表示,安南是诚实的国际调停人。很明显,有些人希望安南出局,以便为武力扫清道路。俄罗斯总统普京2日在伦敦就安南辞职一事表示遗憾。普京说,安南是值得尊重的人物,他是出色的外交家和正直的人。

美国 感谢安南努力

美国白宫发言人杰伊·卡尼再次表示,美方无意向叙利亚反对派提供武器援助,“我们向叙利亚反对派提供非致命援助,我们认为增加叙利亚境内的武器数量并非帮助叙利亚实现和平过渡所需”。卡尼说,奥巴马对安南担任联合特使并为促使叙利亚实现和平付出的努力表示“感谢”。美国白宫2日宣布,美将向叙利亚追加1200万美元人道主义援助,以救济那些受到叙国内不断升级的暴力冲突影响的平民。迄今美向叙提供的人道主义援助总额为7600万美元。均据新华社电

联合国-阿拉伯国家联盟(阿盟)叙利亚危机联合特使安南2日在日内瓦召开新闻发布会宣布,在今年8月底特使任期结束后,他将不再续任该职。安南对叙利亚和平进程陷入僵局表示失望。他说,在国际社会对叙利亚问题缺乏共识的情况下,他无法有效督促叙政府和反对派采取必要措施开启和平进程。安南说,联合国安理会未能就叙利亚问题达成一致,加之叙政府、反对派非但未严格执行他为实现和平提出的六点建议,反而使冲突不断升级,执行斡旋任务的条件已不复存在。



安南的叙利亚斡旋之路

- 2011年3月中旬叙利亚爆发大规模反政府抗议活动
- 2012年2月23日,被任命为叙利亚危机联合国与阿盟联合特使,就叙利亚问题斡旋
- 3月7日,与阿盟秘书长阿拉比、埃及外长阿姆鲁等就叙利亚局势会谈
- 3月10日,分别与叙利亚政府及反对派组织会谈
- 3月16日,向叙利亚政府提出了有关解决叙利亚问题的六点建议
- 3月21日,联合国安理会支持其提出的解决叙利亚问题六点建议
- 4月12日,叙政府军和反对派武装开始实现停火
- 停火协议未能得到实质意义上执行。西方国家一直试图强行推动叙政府的“政权更迭”,使政治解决叙利亚危机的难度增加
- 8月2日在日内瓦宣布,将于8月底特使任期结束后不再续任该职

新华社记者 崔莹 编制

蒙古国前总统因腐败获刑

据新华社乌兰巴托8月2日电 蒙古国当地法院2日宣布,该国前总统、蒙古人民革命党主席那木巴尔·恩赫巴亚尔因腐败被判处有期徒刑4年,并处没收其在银行账户中的8.93万美元和属于他个人的部分房产。

蒙古国乌兰巴托市苏赫巴托区法院从7月31日开始审理恩赫巴亚尔涉嫌腐败案,经过3天的审理后作出上述判决。法院审理后认定,恩赫巴亚尔在乌兰巴托市“欧尔勾”宾馆、《乌兰巴托评论》折价出售时获取私利,还在额尔登特公司购置钢材方面收受有关公司贿赂等,构成贪腐和经济犯罪。

从2000年到2009年,恩赫巴亚尔曾先后担任蒙古国总理、国家大呼拉尔(议会)主席和总统,在蒙古国政坛具有举足轻重的影响。

埃及新内阁宣誓就职

据新华社开罗8月2日电 埃及新内阁成员2日下午在总统府举行仪式,向总统穆尔西宣誓就职。

新一届内阁共设35个部门,其中包括投资部、青年国务部以及体育国务部等新设部门。35名部长中有7名出自前任穆巴拉克内阁,其中包括武装部队最高委员会主席、国防部长坦塔维,外交部长阿姆鲁等。

穆斯林兄弟会的成员占4个部长职位,分别是高等教育部、青年国务部长、住房部长以及新闻部长。新内阁有两名女性部长,分别为科研国务部长和保险与社会事务部长。

总理甘迪勒此前表示,他按照效率高和品德好的标准遴选内阁成员,组建专家型政府。新组成的内阁中,一些成员曾担任大学教授,教育部长易卜拉欣·古奈姆曾任苏伊士运河大学副校长。

偿付最后一期“博登”美元公债

阿根廷还债了结旧账

据新华社布宜诺斯艾利斯8月2日电 阿根廷总统克里斯蒂娜2日在布宜诺斯艾利斯股票交易所创立158周年纪念活动中宣布,阿政府3日将按期偿还最后一笔到期的“博登”美元公债,连本带息共计21.97亿美元。

克里斯蒂娜说,政府采取的“去债务化”政策是成功的,2002年国家公债占国内生产总值比重高达166%,目前降至41.8%。随着2012年“博登”美元债券到期偿付后,外债占比从2002年的92%降至现在的8.4%,更重要的是政府没有“借钱还钱”。

阿根廷2001年年底遭遇金融危机,政府2002年强行征用储户美元存款,留给储户一种艰难选择:要么将存款兑换为贬值的比索,要么接受一纸协议,10年后取回美元存款。

这份协议所涉及的债务即为“博登”公债,在阿根廷政府为应对危机而实施的债务重组计划中是一个重要组成部分。

当时阿根廷拖欠超过1000亿美元外债,银行关闭、经济萧条,示威者走上街……绝少有人确信,政府能够兑现承诺,许多自认倒霉的债券持有人以折扣价出售手中的债券。

时过境迁,阿根廷迄今偿还绝大多数拖欠外债,数次动用外汇储备偿还公债。2日,阿根廷政府宣布将偿还最后一笔到期的“博登”公债以及相应利息,共计大约230亿美元。

马德里地铁职员罢工



8月3日,西班牙防暴警察在马德里Atocha地铁站警戒。

西班牙地铁员工在本周五举行了为期一天的罢工,抗议政府将铁路部门纳入财政削减措施的范围之内。新华社发

遭绑架的意外交官获释

据新华社萨那8月2日电 也门马里卜省官员2日说,4天前在首都萨那遭部落武装人员绑架的意大利外交官已经获释,其健康状况良好。

这名不愿透露姓名的官员告诉新华社记者,这位意大利外交官7月29日在位于萨那西南的意大利使馆附近被马里卜省武装人员绑架,随后被带到马里卜省偏远地区。经过该省省长调解,这位意大利外交官已于2日晚被移交给也门官员,很快会返回萨那。

也门内政部7月31日发表声明称,绑架意大利外交官的武装人员来自东北部马里卜省的阿比达部落,该部落要求也门政府提供赔偿并归还他们在萨那拥有的土地,并且不再追究该部落人员犯有的谋杀和抢劫罪行。